



В городе Перми местный житель подозревается в коррупционном преступлении



Следственным отделом по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По данным следствия, в 2022 году подозреваемый передал инструктору по профессиональной подготовке водителей транспортных средств, выступающему в качестве посредника в даче взятки, денежные средства в сумме 60 тысяч рублей, для дальнейшей их передачи должностному лицу экзаменационного подразделения ГИБДД, за незаконное получение подозреваемым водительского удостоверения на право управления транспортными средствами, в нарушение установленного регламента выдачи водительских удостоверений. Преступление не было доведено до конца по не зависящим от подозреваемого обстоятельствам, так как посредник не имел намерений передавать кому-либо полученные деньги. О совершенном преступлении подозреваемый сам сообщил в следственные органы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1761902>